

其实比特币 泡沫走势的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币 泡沫走势图，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币 泡沫走势的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币价格创13个月新低，你觉得“比特币泡沫”会破灭吗？](#)
2. [比特币暴跌会是下一次互联网泡沫破裂的开始吗？](#)
3. [巨大的能源消耗能否刺破比特币泡沫？](#)
4. [为什么说比特币是一场史无前例的泡沫？](#)

比特币价格创13个月新低，你觉得“比特币泡沫”会破灭吗？

感谢邀请！当前只是一场针对比特币以及矿机更替设立了一场做空局而已，泡沫破灭意味着比特币价值归零，短期内想要使得比特币价格归零是非常不现实的一件事情。相对比前几次的熊市而言比特币的下跌率最高曾达到90%多，而目前即使按照最低价格4200美元来算下跌率才79%而已。

这次比特币的大熊市目前已处于加速状态，这对于未来比特币的投资而言是一个利好，至少熊市不太会那么漫长。比特币九年的成长历史中有过300多次被媒体宣告死亡，让人失望的是即使目前比特币泡沫破裂、归零言论又起时比特币依旧还值4000美元，何谈破灭？

从11月15号开始比特币的下跌速度开始加速，加速探底也正是表明比特币的熊市已经走过了很大一部分。这场从今年2月份开始的下跌趋势在经历了两次波浪式反弹之后，迎来了它的第三波下跌趋势，从当前的矿机关机价格而言未来或许还有一定的下降空间，但是大底基本上也不远了。

比特币暴跌会是下一次互联网泡沫破裂的开始吗？

比特币等数字货币将刺破高科技股泡沫，可能引发新一轮金融危机：

两个月前，全球最大的期货交易所芝加哥商品交易所集团（CME）宣布将在四季度推出比特币期货，当时比特币的价格是6000美元/枚，而一个月后，比特币价格突破了12000美元，正好翻倍。

关于比特币期货背后的故事，其实是非常精彩的，我在这里很难展开来讲。只说一点，今年年初，美国证券交易委员会（SEC），拒绝了多份关于比特币ETF的申请

，但在4月份的时候，又宣布重新审核Winklevoss兄弟提交的比特币ETF，可是直到目前也没有看到具体审核结果。

Winklevoss兄弟不是一般人，在华尔街和比特币市场都有很强的运作能力，当年状告扎克伯格的Facebook抄袭自己的创意，获赔数千万美元，后来拿这些钱投资了比特币，目前升值了数十倍。这兄弟俩拥有的比特币占现存比特币总量的接近1%，价值超过10亿美元。这次“芝商所”比特币期货的诞生，可以说Winklevoss兄弟功不可没。

确切的来说，目前看芝商所正在与Winklevoss兄弟成立的比特币交易平台Gemini Trust合作，利用该平台的数据开发比特币衍生品及指数。如果说比特币价格的上涨对谁获益最大，肯定Winklevoss兄弟是最大的受益者之一，这也是兄弟俩不遗余力的推动比特币进入主流资本市场的原因。

但对于华尔街来说，主要看的不是比特币的性质和背后的技术，也不是简单的价格飙升，而是其依附在比特币领域的利益是否足够大，因此当比特币市值超过1000亿美元，比美国诸多金融机构市值还要高，且持续飙升，以及全球用户数量持续增长的背景下，华尔街终于忍不住了。

芝商所推出期货的消息发布之后，比特币市场最大的变化是，各交易所开户量暴增。一些平台的用户数量，出现了日增10万的记录。但这还不够刺激。

到了11月29日，比特币价格突破12000美元。因为交易量大增，Coinbase等多家交易平台不堪重负，出现宕机，交易量更是创下了历史最高纪录。欧洲比特币交易所Bitstamp等也出现了类似问题。总部位于纽约的Gemini也出现部分服务中断情况。

这样的群体性疯狂，金融市场很少出现了，美国2007年前次贷最疯狂的时候，也没有到这种程度。投资者对比特币的追逐，对于贪婪的华尔街来说，没有理由袖手旁观。

同一天，也就是11月29日，纳斯达克交易所宣布将在2018年推出比特币期货。这个消息相比一个月之前的“芝商所”比特币期货，似乎关注度没有那么高，因为纳斯达克作为证券交易所，并不以交易商品和期货擅长。确实，这个消息并没有进一步拉升比特币价格，当天比特币价格从12000美元高位跳水，一度下跌接近20%。

纳斯达克宣布将推出比特币期货，比特币价格反而下跌，这似乎是很难理解的。但这不是问题的重点，11月29日，就是纳斯达克宣布推出比特币期货的当天，纳斯达克指数大跌接近1.3%。1.3%的跌幅相比中国股市当然很低，但对于此时的美国股

市来说，跌幅已经是很大了。更令人震惊的是，当天全球重要科技企业全部大跌，Facebook、亚马逊跌约4%，谷歌、苹果跌近3%，AMD、特斯拉跌4%。中概股也全面下跌，阿里巴巴跌近5%，搜狐、微博、百度等跌幅均超过4%。

纳斯达克宣布推出比特币期货，科技股暴跌，这看上去似乎毫不相干的两件事，其实有着巨大的隐秘性联系。

比特币背后的区块链技术，本身是可以应用到各类互联网企业，同时也在战略层面削弱现有互联网的构建逻辑，中心化的企业信用，以及背后的技术，都存在被替代的可能，一旦市场开始接受区块链主导的信用传导机制，资本市场的资金就会出现异常的大规模转移。

当然投资者是不是会因为有了新的投机渠道，而抛售高科技股，这一点还有待验证，但是，如果纳斯达克也顺利上线比特币期货，无疑是对高科技类投资者的一次巨大的分流。再加上从纳斯达克本身指数走势看，已经上涨了接近十年，高处不胜寒。

比特币引发的投资者异动，以及资金的疯狂转移，实际上目前仅仅是只是一个开始。纳斯达克看到了这个趋势，如果自己不做相关投资标的，一旦高科技股崩盘，再次出现2000年之后的情况，那么纳斯达克将会再次陷入业务危机。

因此，纳斯达克不仅改变了策略，而且在积极的布局，去年纳斯达克就已经在新加坡酝酿推出跟中国相关的各类期货品种，包括铁矿石、中国船运指数、原油等期货品种。如果再加上比特币期货，足以对冲未来因高科技股泡沫破裂带来的压力。

亚洲投资者的增多，对于各类交易所都是非常具有诱惑力的。可能大家还不太清楚，目前准备跟纳斯达克合作推比特币期货的这家金融公司背景，这家叫Cantor Fitzgerald的公司，近年来其核心业务放在了亚洲，主要是在新加坡和香港，推广包括外汇和贵金属之类的杠杆交易。

不要小看Cantor Fitzgerald这家公司，今年年初的时候，德国最大银行德意志银行前联席首席执行官Anshu Jain加盟Cantor Fitzgerald LP并出任总裁。Jain在德银离职前，最看重的是亚洲市场，尤其是中国市场。

纳斯达克为什么要到在芝商所宣布推出比特币期货之后，紧跟着推出比特币期货呢，这似乎并不符合一国金融市场的规则，同一个期货品种，两家交易所竞争？当然不是，如果我没猜错的话，纳斯达克要推出的比特币期货，应该会是离岸市场的，针对亚洲的比特币期货。也就是说，可能是专门来“收割”，或者说“服务”亚洲，尤其是中国客户的。

关于“收割”一词，似乎用的不够理性，但事实就是如此。数字货币，以及比特币等培养了成千上万的用户，而且这些用户正以指数级别的速度往上涨。你会发现，越来越多的，从事过高科技领域的，手上握有资本的人，都在投向这个市场，比如我刚提到的美国Winklevoss兄弟，中国的共享汽车“快的打车”创始人陈伟星等等。据我所知，很多腾讯和阿里的高管，都在偷偷摸摸的介入这一市场。

这对于正在如火如荼的高科技领域，似乎并不是什么好事，这就好比一栋正在拔地而起的高楼大厦，却遭遇了釜底抽薪。如果说我这是危言耸听，那么我们可以做一个假设，如果随着比特币等数字货币进入到资本市场，资金开始向这一市场转移，单从概念和投资预期的角度讲，哪家高科技企业能跟比特币比？比特币仅今年就上涨了十倍。

当然，你可以说这是危险的，这是疯狂的，这是不可思议的，这是不能容忍的，但这个世界就是这样的瞬息万变，而且是不计成本的瞬息万变。

对于一个国家来说，要做的事情，就是如何去掌控这种转变。但我发现，美国真的是太厉害了。如果把欧美的比特币交易吸引到芝商所比特币期货，把亚洲的比特币交易吸引到纳斯达克比特币期货市场，美国就完全拥有了比特币市场的用户数据库和资金流量监测平台。更重要的是，全球数千家比特币现货交易市场会严重依赖于这两家比特币交易所的价格指数，从而失去对比特币价格的影响力。

那么最后一步是什么呢？当然就是对比特币交易者收税。

不知道是我预测的准，还是事情总是会遵循一些潜在的逻辑，就在我正准备要分析未来美国将会逐步开启对全球比特币交易者的收税计划。结果一条信息推送了过来，就在刚刚，美国国税局宣布，将向Coinbase比特币交易所有记录的账户收税，美国联邦法院要求Coinbase遵守一项传唤，要求确认超过一万个用户的虚拟币交易数据。

也就是说，在中国禁止了比特币交易，全球比特币用户飞速增长的情况下，美国首先用产品设计的方式，占领了比特币交易的制高点，然后将重要的比特币现货交易所价格纳入比特币指数期货权重，再通过芝商所和纳斯达克覆盖全球比特币投资人群。最后逐步启动收税计划。这是一次堪称完美的战略布局，其影响也刚刚开始。

2000年的纳斯达克泡沫破裂，让全球投资者依然心有余悸，但历史总是在不停的重复，此时的纳斯达克和全球高科技股，已经到了所有人都为之疯狂的地步。但当危机悄悄来临时，所谓的行业分析师，可能依然会用严密的逻辑，来证明这不是泡沫，且会反复告诉你，目前没有任何迹象表明，高科技股存在巨大的泡沫。

你看，阿里云多厉害、腾讯一年盈利几百亿、苹果公司仅现金就一千多亿美元、谷歌有人工智能等等，一切看上去如此的美好，请问泡沫在哪里？谁来刺破？

对不起，这个时候，比特币站出来了，手上拿着一把利剑。

我们一直觉得，下一轮全球金融危机，可能会因为债务、货币贬值、中国经济增速下降等等而爆发，但经济的运行，很多时候是靠看不见的手，如果引发金融危机的因素那么好预测，那可能就不叫危机了。

如果按照目前数字货币领域市值的增长速度，用不了两年，数字货币的市值可能就会超过两万亿美元，而这个资金池里面，如果有一半的资金来自互联网高科技领域，并引发投资者抛售，其连锁效应会导致高科技股至少30%的市值蒸发，从而将全球经济拖入新一轮危机。

但危机最大的受害者，可能是中国，因为中国不仅收不到数字货币交易者的税，而且更多的财富会以投资数字货币的形式，被华尔街“收割”，中国高科技企业也将遭到明显的抑制，从而加剧中国经济困难。

文/肖磊

巨大的能源消耗能否刺破比特币泡沫？

能源消耗对比特币来说根本不是事儿。发的电本来就是供消费使用的，比特币挖矿耗电，与炼钢厂炼钢用电或其他生产用电没有本质上的区别，耗电只是生产成本而已。然而，比特币创造的产值比炼钢等要大得多，而且比特币挖矿还没钢厂的那种污染。

从理论上讲，比特币面临的重大风险是合法性不足，在多数国家都难以得到法律的保护，并且随时可能会遭到取缔。

从现实层面来看，比特币面临的重大风险其实是比特币交易平台被取缔和关闭。一旦现在人们常用的那些比特币交易平台被关闭，那么，比特币的交易和支付转移都会成为大问题，它的价值可能会瞬间被打下高台，价格会一落千丈，甚至根本有价无市，无法交易。

但是，从实用性来看，比特币毕竟是仍然有巨大的实用价值的。被制裁的国家和实体，进行灰色交易的实体和个人，以及想洗钱的个人和实体等，都需要比特币这样的虚拟货币，而在这些虚拟货币中，比特币又是最有口碑和系统设计保障的，因为它的总量是有限的，永远都不会出现通货膨胀，这一点，各国的法币都根本无法与

之相比。从这种角度来看，即便现有的交易平台被美国等国关闭，应该还会有新的交易平台被创造出来。但在这个过程中，比特币的价格很可能会出现巨幅的波动。

人们必须要认清比特币的价值所在，不要盲目相信比特币就是毫无价值的虚拟物品，是浪费社会资源。比特币本质上就是一种支付工具，在这一点上，它不比任何国家发行的纸币差，甚至还更出色。因此，它当然是有价值的。

当然，也必须要看到，比特币的合法性不足，也导致有些灰暗现象产生。例如有些比特币交易平台经常发生被黑客盗取等问题，是不是监守自盗也不清楚，反正交易平台倒闭了，倒霉的就是平台上的用户。如果比特币像法币一样得到了保护，就很难想象会发生这样的事。

总之，对比特币的认识要客观，盲目的贬低它，排斥它，只会使自己远离了一个有用的工具，并不能阻止比特币继续盛行，价格继续高涨。但如果想投资它，也需要谨慎，毕竟风险也是有的。

为什么说比特币是一场史无前例的泡沫？

比特币以货币的名义及稀缺性作为卖点。首先比特币今天1000美元，明天1万美元，如何衡量物品价值，挂钩在美元身上，又有何意义？其次稀缺性，最多2100万枚，可是比特币联盟商讨1：100拆分，一下子变成21亿枚。买个汉堡用万分之一比特币，怎么看都是神经。

比特币不透明是最让人揪心

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！